



Иерарх Иерусалимской Церкви возглавил престольный праздник на подворье Русской духовной миссии в Яффе



Служба коммуникации ОВЦС, 08.11.2024. 7 ноября по благословению Блаженнейшего Патриарха Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофила III торжества в день престольного праздника подворья Русской духовной миссии во имя святой праведной Тавифы в Яффе возглавил архиепископ Иерапольский Исидор.

За Божественной литургией архипастырю сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), архимандрит Варфоломей (Иерусалимский Патриархат), заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко), благочинный Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря архимандрит Ианнуарий (Недачин), ключарь подворья Миссии во имя праведной Тавифы в Яффе протоиерей Николай Жданов, клирик Горненской обители иерей Виктор Клиньшов, насельник Миссии иеромонах Филофей (Артюшин), патриарший диакон Предстоятеля Иерусалимской Православной Церкви архидиакон Марк (Хендерсон),

диакон Макарий Петухов, а также паломники в священном сане.

За богослужением молились: Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Государстве Израиль А.Д. Викторов, представители российского дипломатического корпуса, настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами и многочисленные прихожане и паломники, **сообщает** сайт РДМ.

В завершение Божественной литургии, после возглашения многолетия, состоялся обмен приветственными речами. Архимандрит Вассиан обратился к архиепископу Исидору с поздравительным словом, в котором попросил иерарха передать Блаженнейшему Патриарху Феофилу благодарность за заботу и внимание к подворью Миссии и его прихожанам. В свою очередь архиепископ Исидор передал искренние поздравления и благопожелания от имени Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила начальнику, насельникам Миссии и всем богомольцам.

По окончании Литургии состоялся крестный ход к гробнице праведной Тавифы с чтением праздничного Евангельского зачала и окроплением многочисленных богомольцев освященной водой.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92474/>